

У Запорізькій області проведено семінар-практикум практичних психологів та соціальних педагогів професійно-технічних навчальних закладів

12 червня 2014 року на базі ДНЗ «Бердянський машинобудівний професійний ліцей» було проведено семінар-практикум практичних психологів та соціальних педагогів професійно-технічних навчальних закладів Запорізької області на тему «Психолого-педагогічний супровід обдарованої молоді».



Зростання темпів життя, кризові явища в суспільстві, збільшення обсягу інформації, перетворення в природі призводять до певних психічних проблем людини. Найбільше психологічна підтримка необхідна підростаючому поколінню, перед яким стоїть завдання не тільки засвоїти певні знання та виробити необхідні вміння та навички, але й усвідомлено та відповідально обрати свій шлях.

Пріоритетним напрямком роботи психологічної служби у навчальному закладі є створення системи пошуку та моніторингу розвитку здібних та обдарованих учнів, розробка рекомендацій зі створення сприятливих умов навчання та виховання.

Обдарованість учнів може бути встановлена та вивчена тільки у процесі навчання та виховання, в ході виконання учнем будь-якої змістовної діяльності.

На семінарі-практикумі практичним психологом ДНЗ «Бердянський машинобудівний професійний ліцей» Мирощниченко А.М. було презентовано проведену роботу над проектом на тему «Робота з молоддю», який передбачає розвиток і реалізацію заходів та поетапне створення умов для внутрішнього розвитку особистості учнів, стимулювання їх творчого мислення,



було презентовано проведену роботу над проектом на тему «Робота з молоддю», який передбачає розвиток і реалізацію заходів та поетапне створення умов для внутрішнього розвитку особистості учнів, стимулювання їх творчого мислення,

підвищення мотивації навчання, підготовку до повноцінної праці, зумовленої соціально-економічними потребами.

Метою проекту було створення умов для надання системної підтримки обдарованим дітям, їх творчого, інтелектуального, духовного і фізичного розвитку.

Також у роботі семінару брали участь представники учнівського самоврядування ДНЗ «Бердянський машинобудівний професійний ліцей», які поділилися своїми враженнями про участь у даному проекті.

Методист НМЦ ПТО у Запорізькій області Шкроботько О.О. звернула увагу на виконання запланованих заходів з розбудови психологічної служби в ПТНЗ області.

